

# भरतपुर रेंज में असामाजिक तत्वों एवं वांछित अपराधियों के विरुद्ध धरपकड़ कार्रवाई की

भरतपुर (निस)। पुलिस महानिरीक्षक राहुल प्रकाश के नेतृत्व में भरतपुर रेंज के सभी जिलों में असामाजिक तत्वों की धरपकड़ के लिए अभियान चलाया गया। इस कार्यवाही के दौरान 1273 पुलिस अधिकारियों एवं जवानों की 307 टीमों ने कुल 1309 स्थानों पर दबिश देकर

**कार्यवाही के दौरान 1273 पुलिस अधिकारियों एवं जवानों की 307 टीमों ने कुल 1309 स्थानों पर दबिश देकर 681 असामाजिक तत्व एवं अपराधियों की गिरफ्तारी की**



पुलिस महानिरीक्षक राहुल प्रकाश के नेतृत्व में भरतपुर रेंज के सभी जिलों में असामाजिक तत्वों की धरपकड़ के लिए अभियान चलाया गया।

681 असामाजिक तत्व एवं अपराधियों की गिरफ्तारी की। महानिरीक्षक पुलिस, भरतपुर राहुल प्रकाश ने बताया कि रेंज के जिला भरतपुर, धौलपुर, करौली, सर्वाइमाधोपुर, गंगपुरसिटी एवं डींग में असामाजिक तत्वोंकी धरपकड़ एवं उनकी गिरफ्तारी के लिए 31 अगस्त की सुबह से 1 सितम्बर की मध्य रात्रि तक परिया डामिनेशन की कार्यवाही की गई। परिया डामिनेशन की कार्यवाही में रेंज के

समस्त पुलिस अधीक्षकों को हार्डकोर अपराधी, हिस्ट्री शीटर अपराधी, आदतन अपराधी, जघन्य, सामान्य अपराधों में वांछित चल रहे अपराधी, आर्मस् एक्ट के अपत्य अपराधी एवं आर्मस् एक्ट के प्रकरणों में वांछित अपराधी, ईनामी अपराधी, आर्मस् एक्ट एवं अवैध शराब के नये प्रकरण एवं स्थाई वारंट, भगौडा, अपराधियों को सूचियां तैयार कर उनकी

धरपकड़ के लिये विभिन्न टीमों में गठित करने के निर्देश दिये गये। सभी पुलिस अधीक्षकों ने उनकी वांछित अपराधियों की सूची तथा दबिश टीमों एवं दबिश रूट में तैयार कर 31 अगस्त एवं 1 सितम्बर मध्य रात्रि तक धरपकड़ एवं गिरफ्तारी कार्यवाही की। इस अभियान में अधिकतम पुलिसकर्मियों की उपस्थिति सुनिश्चित की गई। इस कार्यवाही के दौरान 1273 पुलिस

अधिकारियों एवं जवानों की 307 टीमों ने कुल 1309 स्थानों पर दबिश देकर 681 असामाजिक तत्व एवं अपराधियों की गिरफ्तारी की। 11 ऐसे अपराधियों को गिरफ्तार किया गया जो महिला अत्याचार के प्रकरणों में वांछित थे। 155 स्थाई वारंटो उद्घोषित अपराधी/335 बीएनएस/गिरफ्तारी वारंट 1 में वांछित अपराधी पकड़े। 28

## ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार युवक की मौत

धौलपुर। धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र में आगरा मुंबई राष्ट्रीय राजमार्ग 44 पर ट्रक की चपेट में आने से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। बाइक सवार युवक अपनी पत्नी को पथरी की दवा दिलाने के लिए मुरैना मध्यप्रदेश की ओर ले जा रहा था। हादसे के बाद पुलिस ने ट्रक को जब्त कर लिया है।

**अपनी पत्नी को पथरी की दवा दिलवाने जा रहा था मुरैना मध्यप्रदेश**

हादसे के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने ट्रक को जब्त कर मृतक के शव को पोस्टमार्टम में लिए जिला अस्पताल धौलपुर की मोर्चरी में रखवा दिया है। स्थानीय लोगों ने बताया कि बाइक सवार युवक 24 वर्षीय राजेश पुत्र टेकचंद कोली निवासी खेडा थाना सदर धौलपुर अपनी पत्नी आरती को पथरी की दवा दिलाने के लिए मुरैना मध्य प्रदेश ले जा रहा था। इसी दौरान सागरपाडा के पास उसकी बाइक ट्रक

उन्होंने बताया कि गड्डों में एकत्रित पानी में एमजलओ डलवाये, मच्छरों के पनपने वाले स्थानों पर मच्छर रोधक दवा का छिडकाव कराये ताकि समय से मौसमी बीमारियों की रोकथाम संभव हो सके।

## दो दिवसीय सत्ररंभ संस्था प्रधान बाक पीठ संगोष्ठी समारोह आयोजित

सूरौट । राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय काइ जट्ट में दो दिवसीय सत्ररंभ संस्था प्रधान बाक पीठ संगोष्ठी 2024 25 ब्लॉक हिंडौन का सोमवार को रंगा रंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ उद्घाटन समारोह आयोजित हुआ। प्रधानाचार्य रहीमुद्दीन खान व नरेंद्र बाबा उपप्रधानाचार्य प्रवेन्द्र कौशिक ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी कैलाश चंद्र मीणा अध्यक्षता प्रधानाचार्य राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय महानगर हिंडौन सोमा जादोने ने की, ए सी वी ओ हिंडौन हरि ओम शर्मा, रिडि चंद जैन, आर पी कमल किशोर शर्मा, सरपंच प्रतिनिधि रोशन लाल, एस एम सी अध्यक्ष गुमान सिंह रहे। विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित। विरूद्ध की शुरुआत अतिथियों के द्वारा मां

सरस्वती के चित्रपट के आगे दीप प्रज्वलन कर की, मुख्य अतिथि कैलाश चंद्र मीणा ने संगोष्ठी को संबोधित करते हुए कहा की संस्था प्रधान संस्था का मुखिया होता है विद्यालय को चलाने के लिए संस्था प्रधान शिक्षा विभाग की योजनाओं को क्रियान्वन करते हुए सत प्रतिशत लक्ष्य हासिल करें। इस बाकपीठ संगोष्ठी में प्रधानाचार्य को आने वाली शैक्षिक व सह शैक्षिक समस्याओं को दूर करने के लिए वार्ताकारों द्वारा संस्था प्रधानों को सुझाव दिए जायेंगे। कार्यक्रम में अतिथियों ने उप प्राचार्य व्याख्याता प्रमैद कौशिक, पालन सिंह गंधार, बनी सिंह मीणा, देवेन्द्र कुमार भगौर, सखि अश्यापिका नीतू शर्मा व वरिष्ठ सहायक रश्मि शर्मा ने माल्यार्पण एवम साफा बंधन शाल उडाकर किया।कार्यक्रम का मंच संचालन

## प्रशिक्षण संपन्न

भरतपुर (निस)। डाइट भरतपुर के ईटी प्रभारी प्रभा गुप्ता ने बताया कि जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान डाइट भरतपुर के शिक्षा तकनीकी प्रभाग द्वारा आरएससीआईआरटी उद्घाटन द्वारा निर्देशित दो दिवसीय कक्षा 6 से 10 गणित विषय प्रायोगिक कार्य आधारित शिक्षक प्रशिक्षण आयोजित किया गया। जिसमें डाइट प्राचार्य नीलमणि चौधरी द्वारा प्रशिक्षण का श्री गणेश माँ शारदे के पूजा वंदन दीप प्रज्वलन से हुआ। प्रभारी प्रभा गुप्ता द्वारा शिक्षकों का उत्साह वर्धन कर गणित विषय में अधिक से अधिक प्रायोगिक कार्य करने हेतु शिक्षकों को अभिप्रेरित किया गया। डाइट प्राचार्य निर्माणी चौधरी ने संभागियों को गणित विषय की उपाध्यायता एवं महत्व को समझाया।

## गंगापूर व नादोती के चुनाव 8 सितम्बर को

गंगापूर सिटी । राजस्थान शिक्षक संघ राष्ट्रीय जिला गंगापूर सिटी ने उपशाखाओं के चुनावों की तारीख घोषित कर दी है। प्रदेश प्रतिनिधि वैदेश शर्मा की मौजूदगी में आयोजित बैठक में यह घोषणा की गई। प्रदेश प्रतिनिधि वैदेश शर्मा ने बताया कि जिले की सभी उपशाखाओं के निर्वाचन की दिनांक, चुनाव स्थल के साथ-साथ चुनाव अधिकारी और पर्यवेक्षक तय किए गए हैं। इनमें 8 सितंबर को गंगापूर सिटी और नादोती उप शाखा के चुनाव होंगे। 15 सितंबर को बामनवास उप शाखा के चुनाव एवं 22 सितंबर को टोडाभीम उप शाखा के चुनाव संपन्न कराए जाएंगे। निर्वाचन कार्यक्रम प्रदेश की निर्वाचन

## ब्रज गोट टैलेंट सीजन 2 का आयोजन

भरतपुर (निस)। भरतपुर रोशनी द्वारा आयोजित ब्रज गोट टैलेंट सीजन 2 का आयोजन होटल द ग्रेड सीपी में किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विशाल खंडेलवाल, मनु गोयल, राजेश उपमन, नीता गोयल व मनीष भरतगार रहे। अध्यक्ष रेखा सिंघल ने बताया कि इस ऑडिशन में करीब 210 बच्चों ने भाग लिया। जिसमें से निर्णायक मंडल में बरखा बंसल, सीमा शर्मा, शालू जिंदल, पल्लवी शर्मा, शिल्पा चौधरी, खुशी शर्मा, डॉ राजेश गुप्ता, वंदना कुलश्रेष्ठ, रविच जैन व कामिनी जैन ने करीब 90 बच्चों को गायन व नृत्य में फाइनल के लिए चयनित कर गोल्डन कार्ड द्वारा फाइनल में पंटी दी गई। कार्यक्रम संयोजक संगीता शर्मा नीलम गंग व शिखा गोयल के अनुसार ऐसे मंच भरतपुर में बच्चों को प्रोत्साहित करते हैं। भरतपुर रोशनी द्वारा पूर्व में ब्रज गोट टैलेंट प्रथम का आयोजन किया जा चुका है।

यह सीजन 2 बच्चों के लिए दोबारा यह मंच उपलब्ध कराया रहा है। बच्चों द्वारा कार्यक्रम की सराहना करते हुए कहा गया कि ऐसे मंचों की भरतपुर में बहुत आवश्यकता है और इन्हें मंच के द्वारा जो बच्चे अपने हुनर के बल पर आगे जाएंगे। वह हमारे भरतपुर शहर का नाम रोशन करेंगे। इस मंच के द्वारा देखा गया कि भरतपुर में नृत्य और गायन में बहुत सारी संभावनायें हैं।

## पदयात्रा मंगलवार को

गंगापूर सिटी । मां गुमानो बीजासणी देवी सेवा समिति गंगापूर सिटी के तत्वाधान में गंगापूर सिटी से करणपुर को जाने वाली 19वीं पदयात्रा मंगलवार को दोपहर एक बजे पुरानी अनाज मण्डी स्थित सीतारानी जी मंदिर से पूजा अर्चना के बाद रवाना होगी। कार्यक्रम अध्यक्ष हरकेश पटवारी ने बताया कि गंगापूर सिटी से कुडगांव के बीच दर्जनों जगह माता रानी के भक्तों द्वारा पदयात्रियों का स्वागत किया जाता है। पदयात्रा का पहला रात्री विश्राम कुडगांव स्थित मैरिज हॉम में रहेगा। वहीं 11 सितम्बर को सुबह कैलादेवी में एवं रात्री विश्राम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय लकरुकी रहेगा। 12 को पदयात्रा का सुबह ठाकूर बाबा पर दोपहर में मां जगदम्बे के दरवार में गाजे बाजे एवं शोभायात्रा के साथ पहुंचेगी जहां रात्री को मातारानी के प्रांगण में विशाल जागरण, छपन भोग, फूल बंगला झांकी व भण्डारे का आयोजन किया जायेगा।

## सार-समाचार

### चिकित्सा शिविर का आयोजन

भरतपुर (निस)। टीम अभिषेक भरतपुर के संस्थापक एवं समाजसेवी स्व जनेन्द्र जैन की पुण्य तिथि पर स्वास्थ्य मंदिर में चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। चिकित्सा शिविर का शुभारंभ राज्यस्थान सरकार में पूर्व मंत्री एवं भरतपुर से विधायक डॉक्टर सुभाष चंद्र द्वारा किया और गरीब और जरूरतमंद बच्चों को बस्त्र वितरित कर स्व. जनेन्द्र जैन को श्रद्धांजलि अर्पित की। परामर्श शिविर में जौहरी हॉस्पिटल भरतपुर की डॉ बबीता महला द्वारा अपनी सेवाएं प्रदान की गईं एवं दंत चिकित्सा शिविर में डॉक्टर सौरभ शर्मा एवं डॉक्टर परण शर्मा अपनी सेवाएं प्रदान की गईं। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंदिर के संस्थापक डॉक्टर वीरेंद्र अग्रवाल एवं उनकी टीम द्वारा पूर्ण सहयोग किया गया। श्रद्धांजलि सभा में समाजसेवी दीनदयाल सिंघल टीम अभिषेक के अध्यक्ष राजेश गोयनका, जिष्णु गर्ग, धीरज जैन, पूर्व पार्षद अशोक लवानिया, सुमित तनेजा, राकेश सिंह, सुरेंद्र सिंह, जीतू राजौरा, नीरज शर्मा एडवोकेट, महबूब खान, तरुण जैन, दलबीर सिंह, राजीव सिंह, गौरव बंसल, देवेन्द्र पाल एडवोकेट राधेश्याम मडरपुर, सुरेश मंदेरणा, मनोज पोद्दार डॉ लोकायुक्त सिंह, भारत कलरा आर्यु जैन, निशित जैन, पीयूष जैन, हर्षित जैन, अनन्या जैन, धान्या जैन, प्रियंका जैन, पूजा जैन, श्वेता जैन, नेहा सिंह, पूनम शर्मा आदि ने श्रद्धा पुष्प अर्पित किए।

### प्रथम कार्यकारिणी मीटिंग आयोजित

भरतपुर (निस)। युवा अग्रवाल महासभा की प्रथम कार्यकारिणी मीटिंग होटल ओम कॉम्प्लेक्स में शहर अध्यक्ष ओमप्रकाश सिंघल की अध्यक्षता में आयोजित हुयी। मीटिंग में मुख्य अतिथि भरतपुर जिला अग्रवाल महासभा के जिला अध्यक्ष सीए अतुल मित्तल, महामंत्री मुकेश सिंघल रहे। मीटिंग की शुरुआत अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन कर की गई। मुख्य अतिथि सीए अतुल मित्तल ने कहा कि अग्रवाल समाज क्लेश से सामाजिक कार्यों में मदद के रूप से सबसे आगे रहा है और उन्होंने कार्यकारिणी सदस्यों से अधिक से अधिक संस्था में अग्रवाल समाज के युवाओं की सदस्यता दिलाने को कहा। महामंत्री मुकेश सिंघल ने कहा कि नव युवा अग्रवाल शहर अध्यक्ष काफी जोश से अग्रवाल समाज के युवाओं को जोड़ रहे हैं एक दिन में 1500 नये सदस्य भी इन्होंने बनाये हैं। शहर अध्यक्ष ओमप्रकाश सिंघल ने बताया कि 6 सितम्बर को एक अग्रवाल समाज की बडी मीटिंग प्रेम गार्डन, भरतपुर में युवा अग्रवाल महासभा भरतपुर द्वारा की जा रही है। जिसमें लगभग 1000 अग्रबद्ध बुलाए का विचार है। उस बैठक में अग्रसेन जयंती के उपलक्ष्य में समस्त कार्यक्रमों एवं युवा बाईक रैली को भव्य बनाने पर चर्चा की जायेगी। संचालन एवं आभार महामंत्री अनिल गोयल ने किया। मीटिंग में वरिष्ठ उपाध्यक्ष नरेन्द्र अग्रवाल, मुकुल गोयल, राहुल बंसल कार्यकारिणी सदस्य दीपक अग्रवाल, विवेक चामड, हर्ष आर्य, प्रवीण अग्रवाल, रजत गर्ग, गोवर्धन गोयनका, रवि मित्तल, राहुल बंसल, जैनेन्द्र अग्रवाल, दीपक गोयल, शिवम बंसल, पुनीत गोयल, रवि गोयल, मनोज सिंघल, हरिश गुप्ता, योगेश गोयल, राजीव गुप्ता, उमेश गोयल, डॉ पवन गुप्ता, मोहित गोयल, मितल अग्रवाल, नितिन गर्ग आदि उपस्थित रहे।

### नंदोत्सव कार्यक्रम मनाया

भरतपुर (निस)। भुसावर कस्बे में अग्र सखी सहेली ग्रुप के द्वारा किरोडी लाल मित्तल स्मृति न्यास भवन जयपुर रोड पर नंदोत्सव कार्यक्रम बडी धूमधाम के साथ मनाया गया। कार्यक्रम संयोजक लता मित्तल ने कहा कि कार्यक्रम का प्रारंभ कृष्ण भगवान की पूजा अर्चना करते हुए छपन भोग लगाए गए। विभिन्न भजनों तथा ढोल, मझिरों से वातावरण भक्ति मय हो गया। महिलाओं के फिल्मी भंडों पर एकल ड्रेस डबल ड्रेस तथा सामूहिक नृत्य से कार्यक्रम में चार चांद लग गए। बच्चों की कृष्ण राधा सजावट प्रतियोगिता में वोटिंग के द्वारा प्रथम स्थान वंश मित्तल तथा भार्यशाली विजेता में लकी कूपन से सरला संजय गोयल को कार्यक्रम प्राप्ति लता मित्तल, लीना गोयल तथा पूनम अग्रवाल ने पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर रेनु मित्तल, सीमा, कीर्ति, वर्षा, रजनी, कमलेश, अल्पना, कोमल, आशा, अलका, संतोष, मोना आदि उपस्थित रही।

### मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन भेजा

भरतपुर (निस)। एलएचबी एनएम संघ ऑफ राजस्थान की प्रदेश अध्यक्ष कमला मीणा एवं राज्यस्थान कर्मचारी संयुक्त महासंघ के नव निर्वाचित जिलाध्यक्ष राजेंद्र शर्मा के नेतृत्व में राज्य के मुख्यमंत्री के नाम मुख्यमंत्री जन संवाद केंद्र के ओएसडी आरके त्रिपाठी एवं अतिरिक्त जिला कलक्टर शहर मेडम श्वेता यादव व सीएम एचओडी डॉ गोवर कपूर को अपनी मांगों को लेकर ज्ञापन दिया। प्रदेशाध्यक्ष कमला मीणा एवम कर्मचारी संयुक्त महासंघ भरतपुर के जिलाध्यक्ष राजेंद्र शर्मा के नेतृत्व में दिए गए ज्ञापन में एलएचबी एनएम बीएचएसएफ महिला नर्सिंग संघर्ष का पदमार्ग परिवर्तन करने एवम एनएम महिला नर्सिंग संघर्ष की ग्रेड पे 2800 से 3600 करने एवम एलएचबी महिला संघर्ष की पे ग्रेड 3600 से 4200 एवं बीएचएसएफ की 5600 ग्रेड पे किए जाने एवं 1486 उप स्वास्थ्य केंद्रों को वित्तीय स्वीकृति जारी किए जाने की मांग की गई। ज्ञापन देते समय एलएचबी एनएम संघ ऑफ राजस्थान की प्रदेश अध्यक्ष कमला मीना भरतपुर जिलाध्यक्ष राजबाला के अलावा मिथलेश सुमन, शशि, मीनू, शशि देवी, सुनी सहित अन्य महिला कार्यकर्ता मौजूद रही।

### दो सूत्रीय ज्ञापन एसडीएम को दिया

भुसावर (निस)। उपखंड के गांव अलीपुर स्थित धार्मिक आस्था का केंद्र बने कालिया बाबा के नाम से प्रसिद्ध काले पहाड को देवस्थान विभाग में शामिल करने सहित हाल ही राज्य सरकार ने काले पहाड पर जाकी की गई पथर की नई लीजो को निरस्त करने की मांग को लेकर एक दर्जन से अधिक ग्रामीण जनों ने साधु संतो की अगुवाई में दो सूत्रीय ज्ञापन भुसावर एसडीएम सचिन कुमार को दिया। ज्ञापन देते समय गांव पधेना निवासी राकेश उर्फ रोकी आदि ने बताया की भुसावर उपखंड इलाके में धार्मिक आस्था के केंद्र के कालिया बाबा के नाम से प्रसिद्ध काला पहाड को देवस्थान विभाग में शामिल किए जाए साथ ही गत दिनों राज्य सरकार ने क्रेशर जॉन के लिए इस पहाड पर पथर निकलते के लिए एन सीआर कर दिए कर दी है उनको तुरंत निरस्त किए जाने की मांग रखी है। ग्रामीण जनों ने बताया की राज्य सरकार को ओर से धार्मिक आस्था का प्रतीक कालिया बाबा के पहाड को देव स्थान विभाग में शामिल नहीं किया और सरकार की ओर से नई जारी की लीजो को निरस्त नही किया गया तो ग्रामीण जन मजबूरन अपना आंदोलन शुरू करेंगे।

### कार्यालय प्राचार्य, राजकीय महाविद्यालय करौली (राज.)

क्रमांक/रामक/लेखा/2024/3581 दिनांक: 02.09.2024  
**सोमिंत निविदा 2024-25**  
बितीय वर्ष 2024-25 के लिए इस कार्यालय में इनक्वैट बैटरी उपलब्ध करवाने हेतु निविदें पंजीकृत बोलीदाता/सर्वेदकों से बंद लिफाफे में दिनांक 10.09.2024 अथवा नए दो बजे तक आमंत्रित की जाती है। प्राप्त निविदाओं को उसी दिन क्रय समिति व उपस्थित बोलीदाताओं के समक्ष दोपहर 3.00 बजे खोला जावेगा। जिसकी अनुमानित लागत 15000/- है। विस्तृत बोली आमंत्रण सूचना एवं बोली दस्तावेज वेबसाईट <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है।  
प्राचार्य  
निB: ECD2425A0149  
राजकीय महाविद्यालय करौली  
UBN: ECD2425GSLB00148

### कार्यालय जिला परिषद करौली

क्रमांक/निविदा/मत्स्य/2024-25/1752 दिनांक: 02.09.2024  
**मत्स्य टेका निविदा रिक्वाजि**  
जिला परिषद के अधीन 'अ' श्रेणी बंध अतेबा (आरक्षित राशि 4.50 लाख) में मत्स्य टेके हेतु वर्ष 2024-25 से टेका संबंधित 31.03.2025 तक के लिए मोहरबंद निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र एवं शर्तें निविदा शुल्क 400 रु. (अक्षर चार सौ मात्र) नकद भुगतान कर कार्यालय से प्राप्त किये जा सकते हैं। निविदाएं दिनांक 10.09.2024 को दोपहर 1.00 बजे तक नैचो जावेगी एवं उसी दिन 2.00 बजे तक कार्यालय में जमा की जावेगी तथा उसी दिन 2.30 बजे उपस्थित निविदादाताओं के समक्ष खोली जावेगी। जंचित मूल्य निविदा करने पर निमाननुसार जलायगी के स्ट्रेजेज बढोतरी के आधार पर 05 वर्ष की अवधि के लिए लीज पर देना का प्रावधान है।  
आरक्षित राशि की 10 प्रतिशत अमानत राशि निविदा के साथ डी.डी. द्वारा जमा कराना आवश्यक होगा। किसी भी निविदा के साथ अमानत राशि जमा नहीं करने अथवा कम राशि जमा करने पर उस निविदा पर कोई विचार नहीं किया जावेगा। प्राधिकृत समिति को किसी भी आप्त निविदा को बिना कोई कारण बताए अस्वीकृत करने का अधिकार होगा।  
निB: ZKR2425A0138  
दिB: ZKR2425GSOB00192  
मुख्य कार्यकारी अधिकारी

# हरित बृज सोसायटी की मासिक बैठक आयोजित



हरित बृज सोसायटी की मासिक बैठक होटल धनराज पैलेस, सारस चौराहा पर आयोजित की गई।

भरतपुर (निस)। हरित बृज सोसायटी की मासिक बैठक होटल धनराज पैलेस, सारस चौराहा पर आयोजित की गई। बैठक में सोसायटी अध्यक्ष डॉ अशोक पाराशर ने सभी सदस्यों का स्वागत करते हुए स्वाधीनता दिवस पर सोसायटी को सम्मानित होने पर सभी को बहुत बहुत बधाई दी।  
वरिष्ठ उपाध्यक्ष जिष्णु कुमार शर्मा ने सोसायटी के द्वारा अभी तक कराए गए कार्यों एवं भविष्य में आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की जानकारी देते हुए सभी सदस्यों को सोसायटी के द्वारा किए जा रहे कार्यों में सहयोग प्रदान करने पर आभार व्यक्त किया। कार्यक्रम का

संचालन करते हुए महासचिव सतेंद्र यादव ने बताया कि सोसायटी द्वारा अभी तक लगाए गए वृक्षों की समय समय पर देखभाल की जायेगी तथा किसी कारणवश यदि कोई वृक्ष खराब हुआ है तो उसके स्थान पर नया वृक्ष लगा कर उनकी सुरक्षा की पूर्ण व्यवस्था की जायेगी।  
संगठन मंत्री शीलम सिंह ने वृक्षारोपण कार्य में विशेष योगदान देने पर सीमा शर्मा, ब्रह्मानंद शर्मा, विनय गर्ग पर मीना शंकर, बृजेश गोस्वामी, सुनीता कुशवाहा, कुंवर पाल, दीपक कुमार को पौधा देकर सम्मानित किया। विकास मित्तल द्वारा आगामी प्लावर शो

2025 आयोजित करने के बारे में विस्तार से जानकारी देते हुए सभी सदस्यों से अभी से तैयारियों में जुट जाने का आह्वान किया।  
कार्यक्रम में ज्ञानेश सोनी, डा.प्रोति सक्सेना आदि ने अपनी प्रस्तुतियों से सभी को मंत्रमुग्ध किया। अर्चना शर्मा, अरुण जैन, धीरेन्द्र सिंह, केदारनाथ वर्मा, डा.अर्चना, संजीव भट्ट, अंजना सोनी, एस सी पीतलिया, हेमंत सिंह आदि ने सोसायटी के कार्यों को और बेहतर बनाने के लिए महत्वपूर्ण सुझाव दिए। कार्यक्रम में जितेंद्र सिंह एवम अमिता शर्मा की अगुवाई में सदस्यों ने जमकर डांस किया।

## बाइक की टक्कर से घायल महिला ने तोड़ा दम

धौलपुर। धौलपुर जिले के मनियां थाना क्षेत्र में जसपुरा गांव के पास सड़क किनारे बैटी महिला को तेज रफ्तार बाइक ने टक्कर मार दी। बाइक की टक्कर से गंभीर रूप से घायल हुई महिला को इलाज के लिए जिला अस्पताल धौलपुर लाया गया। महिला की हालत गंभीर होने पर उसे उपचार के लिए रेफर किया गया। जहां रास्ते में महिला ने दम तोड़ दिया। महिला की मौत के बाद उसका पोस्टमार्टम करने के लिए जिला अस्पताल धौलपुर पहुंचे एसआई धनश्याम सिंह चाहर ने बताया कि सड़क हादसे में महिला की मौत हुई है। उन्होंने बताया कि महिला के पति लीलाधर पुत्र चरण लाल ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। जिसमें बताया है कि उसकी 37 वर्षीय पत्नी फूलन देवी रविवार को चार लेने के लिए खेत पर गई थी। चार लेकर लौटते वकत रास्ते में परेशान होकर वह पेड के नीचे बैठ गई। इसी दौरान तेज रफ्तार में आते बाइक सवार ने उसे टक्कर मार दी।  
हादसे के बाद स्थानीय लोग घायल महिला फूलन देवी को लेकर जिला अस्पताल धौलपुर पहुंचे। जहां महिला की हालत गंभीर होने पर उसे इलाज के लिए रेफर कर दिया। उच्च उपचार के लिए ले जाते वकत महिला ने रास्ते में दम तोड़ दिया। घटना के बाद पुलिस ने पीठित करती की शिकायत पर मुकदमा दर्ज करते हुए महिला का पोस्टमार्टम करा दिया है। वहीं हादसे को लेकर पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

## पदयात्रा की तैयारी को लेकर बैठक संपन्न

करोली (निस)। मां करणपुर गुमानो सेवा समिति करौली की पदयात्रा की तैयारी को लेकर बैठक आयोजित हुई जिसमें गत बैठक का आय व्यय का व्यौरा प्रस्तुत किया गया। करौली जिला मुख्यालय स्थित अंजनी माता मंदिर के निकट वारे वाले हनुमान मंदिर परिसर में समिति के अध्यक्ष प्रहलाद गुप्ता

होगी वहीं पदयात्रा रवाना से पूर्व करौली के मदन मोहन जी महाराज के मंदिर के तैयारी को लेकर बैठक आयोजित हुई जिसमें गत बैठक का आय व्यय का व्यौरा प्रस्तुत किया गया। करौली जिला मुख्यालय स्थित अंजनी माता मंदिर के निकट वारे वाले हनुमान मंदिर परिसर में समिति के अध्यक्ष प्रहलाद गुप्ता

**बैठक में आगामी 23 वीं निशुल्क पदयात्रा आगामी 15 अक्टूबर मंगलवार को ले जाने को लेकर विस्तार से चर्चा की गई**

भाकरी बालों की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई जिसमें आगामी 23 वीं निशुल्क पदयात्रा आगामी 15 अक्टूबर मंगलवार को ले जाने को लेकर विस्तार से चर्चा की गई। बैठक में उपस्थित लोगों ने गुमानो मां करणपुर वाली की तस्वीर पर दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ किया इसके पश्चात गत वर्ष निकाली पदयात्रा की समीक्षा एवं आय व्यय का व्यौरा प्रस्तुत करते हुए धर्मशाला के देखरेख और व्यवस्थाओं में सुधार को लेकर चर्चा की गई। समिति के प्रवक्ता जितेंद्र सिंह एवं गिरांज तिवारी ने बताया कि मां करणपुर गुमानो माता की दिवस 23 वीं विशाल निःशुल्क पदयात्रा हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी 15 अक्टूबर को दोपहर नगाडखाना दरवाजा स्थित गोपाल जी महाराज के मंदिर से रवाना